Лесоустройство, экологическая экспертиза и авторское право: бизнес-омбудсмен Забайкалья выступил на всероссийской конференции уполномоченных

Бизнес-защитник Забайкалья Виктор Барахтенко принял участие во Всероссийской конференции уполномоченных по защите прав предпринимателей в Москве. В этом году она была посвящена 10-летию института уполномоченных.
Выступая на круглом столе, Виктор Барахтенко озвучил проблемы забайкальского бизнеса. Среди них – лесоустройство. В Забайкалье не проводится лесоустройство, поэтому бизнесу не предоставляют в пользование лесные участки для заготовки древесины. Уполномоченный предложил включить в план Рослесхоза по лесоустройству мероприятия для проведения оценки лесных ресурсов в Забайкалье.
Еще одна проблема – дорогостоящая экологическая экспертиза. Ее обязаны делать предприниматели, ведущие деятельность в районах, входящих в буферную зону Байкала. При этом допускаются исключения для объектов социальной инфраструктуры. Бизнесу же эта процедура обязательна, при этом стоимость ее не менее 1 млн., кроме того вызывают трудности сроки ее проведения и сложность.
«Предложил два варианта. Либо изменить постановление Правительства РФ и расширить перечень объектов проектная документация, которых не является объектом экологической экспертизы. Либо включить проведение экспертизы проектной документации на строительство, реконструкцию объектов коммерческого назначения малой мощности в перечень услуг, оказываемых Центром «Мой бизнес», - рассказал Виктор Барахтенко. 

Кроме этого, он поднял проблему авторского права.
«Эта тема вызвала дискуссию, когда я проводил заседание общественного совета на своей площадке. Арбитражные суды завалены исками компаний «Красноярск против пиратства», «Бренд», представляющих интересы зарубежных правообладателей персонажей «Энгри Бердс», «Фиксики» и др. Складывающаяся судебная практика нарушает баланс интересов российского бизнеса и зарубежных правообладателей, денежные суммы штрафов, которые по итогам решений судов платят предприниматели, оседают на счетах юристов, юридических компаний все по тем же доверенностям. Предполагаем, что и бюджет не получает налоговых отчислений», - рассказал бизнес-защитник Забайкалья.
В связи с этим, уполномоченный предложил внести изменения в Гражданский кодекс РФ и сделать меру ответственности за нарушение авторских прав более пропорциональной серьезности нарушений.
