Бизнес-защитник Барахтенко предложил перевозчикам свое участие в профвизитах

Ассоциация «Читаавтотранс» провела собрание предпринимателей сферы пассажирских перевозок с участием сотрудников УФНС, Госинспекции труда, Упрдор «Забайкалье», «Службы единого заказчика», Ространснадзора и УГИБДД. В обсуждении проблемных вопросов отрасли принял участие и уполномоченный по защите прав предпринимателей Виктор Барахтенко.
Во время встречи были рассмотрены такие вопросы, как порядок применения контрольно-кассовой техники, недостатки в организации охраны труда, работа дорожных служб в 2022-2023гг, реализация законодательства о транспортной безопасности, состояние аварийности на пассажирском транспорте и результаты контрольно-надзорной деятельности за 2022 год.
«Сегодня на совещании предприниматели обозначили ряд проблемных вопросов. Во-первых, нелегальное предпринимательство - когда перевозчики, не имея разрешительных документов, перевозят пассажиров. Второе - отсутствие возможности согласовать документы в сфере транспортной безопасности. Наболевшее - состояние автомобильных дорог и многие другие. Я выступил по вопросам проведения профилактических визитов, предложив проводить такие визиты с участием уполномоченного по защите прав предпринимателей», - рассказал Виктор Барахтенко.
