Об уплате НДС налогоплательщиками ЕСХН.
Управление Федеральной налоговой службы по Забайкальскому краю информирует о внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации (далее - Кодекс), связанных с исчислением и уплатой налога на добавленную стоимость налогоплательщиками единого сельскохозяйственного налога (далее - ЕСХН).

С 01.01.2019 налогоплательщики ЕСХН, не переходя на общий режим налогообложения,  будут являться и налогоплательщиками НДС (изменения внесены Федеральным законом от 27.11.2017 N 335-ФЗ).
Налогоплательщики единого сельскохозяйственного налога  имеют право с 01 января 2019 на освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика налога на добавленную стоимость при выполнении условий, установленных статьей 145 Кодекса.    

Налогоплательщики, использующие право на освобождение, должны представить соответствующее письменное уведомление в налоговый орган по месту учета не позднее 21.01.2019.

При наличии вопросов, связанных с вышеуказанными изменениями, обращаться в территориальные налоговые органы Забайкальского края по месту постановки на учет или в Управление ФНС России по Забайкальскому краю. 

