Уважаемые предприниматели!!!

Обязанности по применению системы «Меркурий» возникла в полном объеме у всех сельхозтоваропроизводителей, а также лиц, осуществляющих оборот подконтрольной государственному ветеринарному надзору продукции животного происхождения, с 1 июля 2018 года.

Несмотря на принятые меры, по информации Управления Россельхознадзора по Забайкальскому краю, ещё порядка 40% предпринимателей не зарегистрированы в указанной системе и не применяют её в своей деятельности. Отмечается слабая активность субъектов мелкой розничной торговли, предприятий общественного питания, как участков оборота подконтрольной продукции.


С целью изменения ситуации и избежания привлечения предпринимателей к административной ответственности за нарушение правил ветеринарной сертификации необходимо при производстве и обороте продукции животного происхождения применять в своей деятельности систему «Меркурий». 


Всю информацию по порядку регистрации и осуществления деятельности в системе ветеринарной сертификации «Меркурий» можно получить по телефонам «горячей линии» при:


- Управлении Россельхознадзора по Забайкальскому краю по телефону: 8(3022)28-35-91;


- Министерстве сельского хозяйства Забайкальского края по телефону: 8(3022)36-49-18.

