Внести замечания в законопроект об ограничении времени продажи алкоголя можно до 28 октября
Прокуратура Забайкальского края разработала законопроект о введении ограничений времени продажи алкоголя. Сейчас в регионе продажа алкогольной продукции разрешена с 10 утра до 11 часов вечера, разработчик предлагает сократить время с 10 утра до 9 вечера. Предприниматели могут внести свои замечания в данный законопроект до 28 октября.
Как отмечают разработчики, законопроектом  предлагается  ввести  дополнительное  ограничение времени продажи алкогольной продукции ежедневно с 21 часа до 23 часов по местному времени. Указанное ограничение направлено на снижение масштабов злоупотребления алкоголем населением Забайкальского края, создание условий и формирование мотиваций для ведения здорового образа жизни, соблюдения общественного порядка и общественной безопасности.
Предприниматели могут ознакомиться с документом и внести свои предложения. Чтобы это сделать, нужно заполнить форму и отправить на адреса: ombudsmanbiz@e-zab.ru или orv@economy.e-zab.ru до 28 октября.
Необходимые документы можно найти по ссылке - https://ombudsmanbiz.75.ru/action/ocenka-reguliruyuschego-vozdeystviya/deystvuyuschie-npa/ogranichenie-vremeni-prodazhi-alkogolya---proekt-zakona-zabaykal-skogo-kraya-o-vnesenii-izmeneniya-v-stat-yu-3-zakona-zabaykal-skogo-kraya-ob-otdel-nyh-voprosah-realizacii-federal-nogo-zakona-o-gosudarstvennom-regulirovanii-proizvodstva-i-oborota-etilovog 
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С уважением,
Аппарат Уполномоченного
по защите прав предпринимателей
в Забайкальском крае
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